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План роботи

семінару-практикуму керівника гуртка вишивка стрічками
Декоративно – прикладного відділу

Радєвої Світлани Василівни

з теми: «Польові квіти».
Дата проведення: 
Час проведення:
Місце проведення:  
І заняття: «Польові квіти», ромашка.

Мета: Оволодіння новими видами вишивання, ознайомлення з технікою вишивки стрічками
Дидактичне  забезпечення:1) презентація «Історія вишивки стрічками», «Основи вишивання», «Польові квіти»;
Музичний,  літературний супровід.
Обладнання, матеріали: шовкові стрічки(різного кольору), довга голка з широким вушком, п’яльця, тканина (габардин), ножиці, нитки, голки, олівець, рамка, картон, клей.

План роботи :
1. Ознайомлення слухачів з метою, завданнями, змістом (планом) роботи семінара -практикума;
2 Знайомство з історією вишивки стрічками.

3 Знайомство з основами техніки вишивання стрічками;

4 Освоєння технології вишивання квітів (ромашка); 

5 Практична робота:  

-1) заправка стрічки в голку та закріплення стрічки на ткані, основні шві – прямий,стрічковий, прямий з петелькою, перекручений стібок;
- 2)малюнок схеми квітки на ткані;
- 3)вишивання пелюстків,середини, стебла та листя
6 Розгляд та обговорення творчих робіт.
7 Завдання на друге заняття
ІІ заняття: «Польові квіти», маки, волошки.
Мета: Оволодіння новими видами вишивання, ознайомлення з технікою вишивки стрічками
Дидактичне забезпечення: роботи керівника та вихованців гуртка «Вишивка стрічками», музичний супровід.
Обладнання, матеріали: шовкові стрічки(різного кольору), довга голка з широким вушком, п’яльця, тканина (габардин), ножиці, нитки, голки, олівець, рамка, картон, клей.

План роботи :
1 Ознайомлення слухачів з метою, завданнями та змістом (планом) роботи семінару – практикуму.
2 Презентація авторських виробів  керівника семінару – практикуму.
3 Ознайомлення з використанням вишивки стрічками у побуту.
4 Практична робота – вишивання квітів (волошка, мак);
-1) малюнок схеми квітки на ткані;
-2) вишивання пелюстків,середини, стебла та листя основними швами – прямий,стрічковий, прямий з петелькою, перекручений стібок.
5 Оформлення виробу в рамку.
6 Підведення підсумків.
7 Робота між заняттями: 
-1) закріпити набутий досвід;

-2) реалізувати власний  авторський виріб (пано).
І заняття
ТЕМА: «Польові квіти» - ромашка

.

       МЕТА: Оволодіння новими видами вишивання , ознайомлення з технікою вишивки стрічками
Задачі: Навчити основним стібкам, вишивати стрічками квіти (ромашка), різноманітні за формою листочки та стебла, імітуючи натуральні.

Познайомити з технікою вишивання стрічками, освоїти основні стібки.
Дидактичне забезпечення: 1) презентація «Історія вишивки стрічками», «Основи вишивання», «Польові квіти»; музичний ,  літературний супровід.
Обладнання, матеріали: шовкові стрічки(різного кольору), довга голка з широким вушком, п’яльця, тканина (габардин), ножиці, нитки, голки, олівець, рамка, картон, клей.

План роботи :
1 Ознайомлення слухачів з метою, завданнями, змістом (планом) роботи семінара -практикума;
2 Знайомство з історією вишивки стрічками.
3 Знайомство з основами техніки вишивання стрічками;

4 Освоєння технології вишивання квітів (ромашка); 

5 Практична робота:  

- 1)заправка стрічки в голку та закріплення стрічки на ткані, основні шві – прямий, прямий з петелькою, перекручений стібок;
- 2)малюнок схеми квітки на ткані;
-3) вишивання пелюстків,середини, стебла та листя
6 Розгляд та обговорення творчих робіт.

7 Завдання на друге заняття

ХІД ЗАНЯТТЯ.

1 Організаційний момент.

- Виставка робіт вихованців ЦДЮТ
- Знайомство з слухачами

- Зміст план роботи семінара 

2 Знайомство з історією вишивки стрічками. (презентація)
До того як вишивання стрічками стало видом ужиткового мистецтва вже в Давній Греції жінки вплітали в коси смужки ткані , щоб оздобити свій образ. В Давньому Римі кольоровими стрічками оздоблювався одяг, до того ж, кожному соціальному класу належав свій колір і матеріал. А в Середніх віках вже декорували меблі, та занавіски.

Але тільки на початку  IIV сторіччя почало розширюватись побутове використання шовкових стрічок. Французький король та знать, носили розкішний одяг, прикрашений стрічками з золотою смугою чи парчевими стрічками  відповідно рангу і походженню власника

В 1445 році французьке місто Ліон поступово перетворюється на великий текстильний центр по виділу шовку, та виготовленню шовкових стрічок.

В середині IIV сторіччя почався період бурхливого розповсюдження розкішних та яскравих стрічок. Король Франції Людовик IIV, будучи  естетом і великим законодавцем мод, вимагав у свого двору одягатись оригінально, прикрашаючи стрічками одяг та взуття.

В період епохи рококо стилем французького двору стала легковажність. В моду увійшли «літаючі  сукні» з  не застроченими складками на грудях  і багато численними стрічками.

Саме в ці часи у Франції з’явилась вишивка шовковими стрічками. Знатні дами почали оздоблювати свої сукні і білизну. Оформлювали корсажі дрібними трояндами «а ля рококо», листям і численною кількістю розкиданих квітів з перлинами і кришталиками. В майстернях високого класу за допомогою голки та стрічок створювались справжні шедеври. Зараз вони красуються в музейних вітринах всього світу – від Лондона до Преторії. Із Франції цей вид вишивки перейшов в Англію. А звідти в країни колишньої Британської імперії. Разом з переселенцями із Старого Світу він потрапив до Америки, де швидко завоював популярність.

Розквіт цього мистецтва прийшовся на 70-ті роки. Вишивку вже можна було побачити не тільки на сукнях, але і на парасольках, абажурах, ковдрах, дрібничках для дому і на капелюшках. Після Другої світової війни інтерес публіки до всіх видів рукоділля почав знижуватись. Але на протязі кількох останніх десятиріч почалось відродження вишивки.

   3 Заправка стрічки в голку та закріплення стрічки на ткані, основні шві – прямий, стрічковий стібок(прямий з петелькою), перекручений стібок.
Інструменти: 

Стрічки 
Ширина стрічок варіюється від  2 до 50 мм. Частіше всього  використовується стрічка шириною  2 мм, 4 мм, 7 мм и 12 мм. Чім крупніше мотив, тим ширше використовується стрічка. Ефективніше  виглядають роботи, виконані кількома видами стрічок.

Існують шовкові стрічки, синтетичні, бавовняні, атласні, прозорі, фактурні та пофарбовані вручну.

Тканини
Вишивати стрічками можливо на будь-якій тканині і вибір тканини залежить від призначення майбутнього виробу. Необхідно враховувати , що робота доповнюється іншими видами вишивання. В ідеалі тканина повинна бути достатньо щільною, але з відносно вільним переплетенням ниток (щоб стрічка вільно проходила й не перекручувалась).

Голки
Розміри голок відзначають номером, чим менше номер, тим товще голка. Стрічка повинна легко проходити скрізь отвір, пророблений в тканині та розправлятися після виконання шва. Я використовую гобеленові голки від 24 до 30 розмірів.
П’яльця та рамки
Для вишивання стрічками більше за все підходять настільні п’яльця зі струбциною – їх можне не тримати руками, це дозволяє виконувати необхідні маніпулювання. По можливості  краще використовувати п’яльця гарної якості, бо вони міцніше і рівніше тримають тканину. 

Додаткові інструменти:
Шило використовується при вишиванні широкими стрічками.. Отвір, пророблене в щільній тканині шилом, допомогає зменшити знос та  обтріпування стрічки.
Для вишивання стрічками можуть згодитися підручні засоби, дерев’яні палички, шпажки, підкладені під стрічку під час вишивання, вони нададуть вишиванню об’ємність, забезпечать виконання рівних стібків

Заправка стрічки в голку та закріплення стрічки на тканині.

Кінчик стрічки відрізається навкоси і встромлюється в ушко голки. Кінчик довгого краю стрічки складається і через нього проходить голка формуючи вузлик.
Прямий стібок

Це один з найпростіших за технікою вишивання стрічками, використовується в різноманітних  візерунках. Можливо створювати пелюстки, листя, квіти. Виконується в різних напрямках.
Выполнение (Мал. 1):
а) Вивести голку в точці 1,  стрічка розташовується пласко. Провести голку на  виворітну сторону в точці 2.
б) Розправити  стрічку додатковою голкою в точках входу та виходу. На виворотній стороні закріпити  стрічку голкою та ниткою.
Мал. 1




Перекручений прямий стібок 
Виконання (мал. 2):
а) Закріпити стрічку з виворотної сторони. Вивести голку в точці 1. Перекрутити стрічку, притримуючи її великим та вказівним пальцями. 

б) Провести голку на виворотну сторону в точці 2, закріпити з виворотної сторони.
Мал. 2



Стрічковий стібок (прямий із петелькою)
Частіше за все використовується в техніці вишивання стрічками та тасьмою. Пасує для стрічок різної ширини.Його форму можливо змінювати, використовуючи паличку, бусину, яку розміщують під нього так, що він стає опуклим. Переміщувати точку входу там, де утворюється завиток 

Виконання  (Мал. 3):
а) Закріпити стрічку з виворотної сторони. Вивести голку в точці 1. Утримувати пласко за допомогою великого пальцю. Додатковою голкою акуратно підняти стрічку.
б) Провести голку на виворотну сторону в точці 2, скрізь стрічку та тканину горизонтально лежачою голкою. Головне, щоб завиток не виявився вивернутим. Закріпити стрічку з виворотної сторони.

Рис. 3


4. Освоєння технології вишивання квітів (ромашка)
Девчонка гадает у реки -
Ромашки лучистые губит. 
И, словно снежинки, 
летят лепестки: 
Любит - не любит - любит. 
Ты правду всю знаешь, 
цветок полевой, 
Иль это придумали люди? 
За все отвечаешь своей головой: 
Любит - не любит - любит. 

Квітки ромашки споконвіків символізують природу південної та східної  Європи. (презентація «Польові квіти»;) Назва ромашки походить з латинського "romana", що в перекладі означає римська, в середньовічній медичній літературі ромашку називали «Романовою квіткою». Ромашка – це ніжна  квітка, яка прикрашає наше життя, дарує радість і здоров`я  людині.  Ромашка лікарська з давніх - давен використовувалось як знеболюючий  та заспокійливий засіб, чудовий природный антісептик..  Використовується  в медицині, косметології, ароматерапії. З народних повір’ях вважається,  що там, де падає зірка, розквітає ромашка. А ще кажуть, що ромашки ( це маленькі сонечка, які об’єднують велику кількість святих доріг - пелюстків. А ще ромашки схожі на здивовані очі, якщо в сухий вітряний день вийти в  луки та уважно прислухатись, то можна  почути тихий шелест, це шелест білих ромашкових  вій. Здивовані ромашкові очі дивляться на небо, намагаючись зрозуміти рух хмар, зірок та планет. Дивляться - дивляться, стомляться, і ось тоді й починають моргати своїми білими віями. Здається, нахились до квітки, й вона повідає тобі саме таємне. А таємниць у ромашки велика кількість. Звичайно, усім відомо, що ромашка, квітка для ворожби на коханого. 
Я хочу вам запропонувати погадати на ромашці. (Квітка з пелюстками побажаннями).  
 У світі мабуть нема такої людини яка б не дивувалася красою цієї квітки. Письменники складають вірші, пісні, майстрині вишивають, в’яжуть, художники малюють. І мене, своєю красою, вона не залишила байдужою. І тому  я пропоную почати практичну роботу з цієї квітки.
5 Практична робота 
 Отже, для того, щоб почати вишивати, обираємо малюнок. У мене завжди творчій процес, тому я ніколи не знаю чим закінчиться. Я малюю крейдою або олівцем.

Малюю тільки основні деталі. Маленький овал ( середина, великий ( пелюстки.



Можна вишити пелюсток, проколюючи стрічку посередині, утримуючі стрічку, виводимо голку на виворіт. Дуже не затягуючи. 






Середину вишиваємо коротким стрічковим стібком. Проколюємо тканину поруч, виводимо голку на виворот. І так по колу заповнюваємо усю середину. Ось така вийшла ромашка. 




   2)  Розмічаємо на тканині листя та стеблинку. Стеблинку прокладаємо перекрученим прямим стібком та закріплюємо на виверті. Листячка на тканині розмічаються рисочками й по ним прокладаються стрічкові стібки. Сподіваюсь, вам сподобалось. Здається, що дуже складно, але насправді це не так.

6. Підведення підсумків заняття.

Сьогодні наше заняття було дуже широким. Ми познайомились з історією вишивання стрічками. Вивчили основні стібки та навчилися ними користуватися. Зазирнули до світу краси та природи. Отримали багато позитивних емоцій. 
Питання до пройденного матеріалу
7  Завдання на наступнезаняття 
ІІ заняття
ТЕМА: «Польові квіти», маки
.

МЕТА: Навчити вишивати стрічками квіти (маки), різноманітні за формою листочки та стебла, імітуючи натуральні. 
Розвивати  творчі здібності, закріплювати знання.
Виховувати любов до природи, краси рідного краю. Виховувати інтерес до минулого рідного народу.
Обладнання, матеріали: шовкові стрічки(червоного, зеленого  кольорів, дожиною 2-3 см.- 70-80 см., салатовая, довжиною 0,5 см- 1м., шнур салатовый – 70 см., нитки мулине, красные и салатовые(по цвету лент)), довга голка з широким вушком, бісер (чорний), п’яльця, канва, ножиці, нитки, голки, олівець, рамка, картон, клей.

План заняття.

  І. Вступ. Мотивація уроку. Повідомлення теми та мети.
ІІ. Пізнавальна частина.
ІІІ. Практична робота. Зборка бутона квіти на широкої стрічці.
       IV. Оформлення виробу в рамку.
V. Підведення підсумків заняття. Виставка.
ХІД ЗАЙНЯТТЯ
  І    Вступ. Мотивація уроку. Завдання. Повідомлення теми та мети.
ІІ    Пізнавальна частина.

На Україні росте декілька видів маку: мак вороній, мак дикий, мак-самосійка, мак снотворний, мачок жовтий, мачок рогатий. Не всі вони використовуються людиною в кулінарії, але в народній медицині їхні властивості стали у нагоді. Я розкажу про мак снотворний. Латинська назва маку papaver утворилась од грецького слова pavas – молоко, тому що усі органи рослини містять у собі молочко. А дослівний переклад означає: ті, що несуть сон.
Мак снотворний – однорічна трав’яниста рослина родини макових. Стебло пряме, просте, вгорі можливе розгалуження, 50-120 см заввишки. Листки дуже сизі. Квітки великі, на довгих кінцевих квітоносах; пелюстки білі, фіолетові, пурпурові, з білою, фіолетовою або жовтавою плямою на основі. Плід – куляста або барильцеподібна коробочка. Цвіте у червні-липні.
Мак снотворний вирощували по всій території України як лікарську, олійну та декоративну культуру. Іноді мак трапляється в здичавілій формі. Для лікарських потреб використовують коробочки олійних сортів маку снотворного з залишками верхньої частини стебла завдовжки до 10 см, які заготовляють у період повної стиглості, коли вони набувають жовто-бурого забарвлення. Фармакологічні властивості маку снотворного зумовлені наявністю в ньому наркотичних речовин, які використовують, як знеболюючий засіб при травмах, у до– та післяопераційному періоді, при сильних болях, від безсоння, зумовленого сильними болями. Рідше його призначають при сильному кашлі чи задусі, пов’язаній із гострою серцевою недостатністю. При багаторазовому, тривалому прийомі морфіну розвивається хвороблива пристрасть до нього – морфінізм, що супроводжується глибокими психічними розладами. У терапевтичних дозах препарати маку не пригнічують дихання, серцеву діяльність та функції шлунково-кишкового тракту. Алкалоїд маку, кодеїн, значно зменшує збудливість кашлевого центру, використовується при головних болях, невралгіях.
Отже, надзвичайно корисним виявився мак, якщо використовувати його зі знанням справи, розумно, доречно.
Ми найчастіше уявляємо мак з червоною чи білою квіткою. Та серед гімалайських гір цвіте протягом 3 тижнів голубий мак, кінчики пелюстків якого на сонці горять пурпурово, а серединку він має не чорну, а жовту. На півночі нашої планети цвітуть жовті полярні маки. За коротке літо вони не встигають відцвісти, тому часто їхні квіточки можна побачити у льодяному панцирі. Скільки ж треба мати бажання жити, щоб цвісти навіть під кригою!
Про дивну силу макового цвіту написав у своїй поезії Іван Драч.

МАЧИНКА 
Мороз вже сивий доцвітає,
Вже день од холоду закляк,
А тут, де падолист витає,
Між листом жовтим сяє мак.

Пелюстки скоро спалить іній,
А з ними вигаснем і ми,
І скільки дивних ніжних ліній
Згорить у кратері зими.

Мала мачина і кульгава,
На ній я душу зупиню:
Йде Панна Осінь золотава
З маленьким келихом вогню.

Є виклик силі тій вогненній,
Провіщий є і дивний знак –
Над смерть горить манюній геній:
Кульгавий, впертий, точний мак.

Чом нас так вабить це палання,
Аж завмираєм лячно ми,
Мов вогневинка ця остання
Перед лихим вогнем зими?!
Тепер заглянемо у далеке минуле.

Коли з’явились на Землі перші люди, Природа попіклувалася про те, щоб вони не лише полювали, промишляли і добре працювали, але й спокійно одпочивали. Для відпочинку вона подарувала людям ніч, яка ховала од людей красу і здобич, щоб люди не могли бачити і нічого не робили. Але, не дивлячись на це, люди і вночі продовжували свою діяльність. Відчувши своє безсилля, Ніч закутувала голову в туман і тихенько плакала. Від її гірких сліз на землі утворилася роса.
Побачивши зажурену Ніч, Природа зжалобилась над нею і послала їй у чоловіки Сон. Удвох із чоловіком, гадала Природа, Ночі легше буде заспокоювати людей і примушувати їх спати...
І дійсно... Стало Ночі і Сну легше долати людей, але не усі їм підкорялись. Тоді Природа потурбувалася й про те, щоб у Ночі та Сну з’явились діти – Сновидіння, які могли б відволікати людей і примушувати їх забувати про все на світі. Але одного разу не змогли Ніч, Сон та Сновидіння приспати стурбованого вкрай чоловіка. Він лежав серед ночі на запашному лузі і не міг ніяк заснути. Як не заспокоювала його Ніч, як не колихалися Сновидіння, як не закривав його повіки Сон – людина не спала. 
Знесилівши, Сон розсердився на власну слабкість, зі злістю увіткнув у землю царський жезл і полетів геть. Сновидіння закутали жезл повітряними мареннями, Ніч вдихнула в них життя. І жезл пустив корені, зазеленів і розкрився чарівними квітами. Так з’явився на Землі мак...за давньоримською легендою.
У християнській міфології походження маку пов’язують із кров’ю невинно вбитої людини. Кажуть, ніби вперше мак виріс із крові розіп’ятого Ісуса Христа. Відтоді й росте там, де пролилось багато крові.
У древніх слов’ян існувало божество на ім’я Макоша (Мокош, Макеш) – покровителька жіночих робіт, прядива та ткацтва, мати врожаю, богиня достатку. Ім’я богині утворилось од п’янкого, як любов, маку, який дівчата вишивали на весільних рушниках. Макоша – божество жіночої життєвої сили. Її єдиний ідол стояв на вершині пагорба у пантеоні князя Володимира.

Український народ має багатий фольклор. І, звичайно, було б дивним не почути сьогодні легенду про мак. Ось як обробив одну з таких легенд Михайло Стельмах у творі “У долині мак цвіте” 
Із давніх-давен мак використовували і як зілля для приворожування. У Купальську ніч, коли ворожили дівчата свою долю, деякі в надії самим визначити її, готували макове зілля для парубків. Приворожування на відміну від ворожіння вважалось діянням, посланням темних сил і, як правило, закінчувалося трагічно.
Мак червоний між житами,
Срібний місяць над полями.
В ніч таку, коли все спить,
Щось у житі шелестить.

То нещасная дівчина, –
А любов в усім причина, –
Що збирає маків цвіт,
Плаче, тужить на весь світ.

Є у нашаго народу свято, яке відзначається 14 серпня. Це день семи святих мучеників, або, як кажуть у народі, “Маковія”, “Першого Спаса”, “Спаса на воді”. У цей день у церквах святять воду, квіти й мак.
Дівчата, жінки, хлопці й чоловіки – всі по-святковому вбрані – йдуть до церкви й несуть на посвяту великі китиці жовтих купчаків, чорнобривців, васильків та великі достиглі голівки маку. Після посвяти квіти й голівки маку кладуть за образами і зберігають аж до весни. Весною мак розсівають по городу, а сухі квіти на Благовіщення дівчата вплітають до своїх кіс, “щоб не випадало з голови волосся”.
Поміж звичайним городнім маком дівчата-чарівниці святять ще й мак-видюк, що в народному знахарстві вживається, як засіб проти чародійства: цим маком треба обсипати дім – і всі вроки та хитрощі відьом пропадуть безслідно. Хворі пропасницею купаються в річці, бо вода в цей день цілюща.
Існує переказ, що в Києві до року 1890-го жила старенька бабуся, що називалася Козелецька; вона вже тоді мала 120 років і на диво зберегла свої сили: до самої смерті могла дещо робити в хаті. Мала вона добру пам’ять, бо пам’ятала навіть ті часи, коли на місці Хрещатика були малодоступні хащі, що поросли віковими дубами та осокорами. Вона ж розповідала, що тоді й існував у Києві звичай, коли на Маковія всі кияни сходилися та з’їжджалися на Дніпро святити воду. Все чоловіче населення повинно було з’являтися на водосвяття в козацькому одязі. Шкода, що той добрий звичай не зберігся й досі.
Обрядовою їжею на цей день були шулики. Готують їх так: печуть коржі, ламають на дрібні шматочки в макітру, заливають медовою ситою та розтертим маком. Ця їжа досить смачна, а особливо її люблять діти (учень демонструє їжу).
У народі кажуть: “Нема в світі цвітішого над маківочки, нема ж і роду ріднішого над матіночки”. Неповторна краса, рідкісне видовище природи, коли мак цвіте! Як і на городі коло хати, а ще пишніш, ще більш вражаюче, коли на степах день, серед зела пшеничного, купочками, що порозбігалися, або в степу... Це мак-самосів, самосійка. У народній свідомості й до тепер побутують перекази й живуть уявлення про високі пишні трави, які росли колись у степах українських. А серед них і маки цілими плесами процвітали.
Зерно маку вважалось своєрідним делікатесом в українських селян. Пекли пампушки з маком, на свята здебільшого, медові маківники – коржики з медом і маком. Але без маку, звичайно, можна було б й обійтись: “Сім літ маку не родило, а голоду не було”.
Не злічити порівнянь, в яких опоетизована краса макового цвіту, що із дівочою вродою зіставляється: “Дівчина, як маківка”, “Повна, як маківка”, “Цвіте, як маківка”, “Червоніє, як маків цвіт”.

ІІІ. Практична робота. Зборка бутона квіти на широкої стрічці.
1. Продовжуючи тему польових квітів ми можемо додати маки до вишитих на попередньому занятті ромашок. Олівцем намічаємо середину квітки враховуючи місто для пелюстків маку. 

2. Із відрізка червоної стрічки, довжиною25 см, формуємо центральну квітку. Зшиваємо по лінії зрізу обидва края стрічки,  прошиваємо рядок дрібних стібків швом «вперед голка» зигзагом впродовж стрічки. Підтягуємо нитки, і призбируєм стрічку. Пришиваємо призбирану середину стрічки навколо центра квітки. Після чого, стрічкою зеленого кольору, прямим стібком вишиваємо середину квітки.
      3. Боковые цветы выполняем так же, только отрезки красной ленты берем меньше, 20 см. Выкладываем боковые маки на ткани, можно прикрепить их булавкой, пока будете пришивать. Бисером выполняем середины боковых цветов

      4. Из шнура салатового цвета, прокладываем стебли мака. Шнуры выводим на изнанку у основания стебля и у его вершины, потайными стежками крепим стебли к ткани. Швом «вперед иголку» прокладываем красной лентой бутоны маков и салатовой лепестки по их бокам. Салатовой лентой (0,5 см), вышиваем листики.

IV. Оформлення виробу в рамку.
    Підбираємо рамку до виробу, за розміром, за кольором. Бажано щоб кольори і тон рамки підкреслював вишивку. Вирізаємо із картону основу і закріплюємо вишивку на основі клеєм. Вставляємо виріб в рамку. 

 Зерно маку вважалось своєрідним делікатесом в українських селян. Пекли пампушки з маком, на свята здебільшого, медові маківники – коржики з медом і маком. Але без маку, звичайно, можна було б й обійтись: “Сім літ маку не родило, а голоду не було”.
                                                                          Ш у л и к и 
Маргарин посікти з мукою, додати сметану, цукор, яйця, замісити тісто. Розкачати корж, покласти на змащений лист, наколоти виделкою і випікати 20-25 хв.. Випечений корж поламати на маленькі шматочки і перемішати з підливою.
Продукти: мука – 300г, маргарин – 100г, цукор – 30г, яйця – 2 шт., сметана – 80г.
Підлива: запарений мак розтерти у макітрі, додати цукор, мед і розвести кип’яченою водою. Смачного!

        V. Підведення підсумків заняття. Виставка.
1.Ми навчилися вишивати стрічками квіти (ромашка, мак ), різноманітні за формою листочки та стебла, імітуючи натуральні, використовуючи основні стібки. Набули навички вишивання стрічками. Познайомилися з історією вишивки стрічками. Особливістю цієї вишивки є об’ємність. Вона дозволяє варіювати в техніці, спонукає до творчості, фантазії. 
.Ми з вами завершуємо тему польових квітів. Ми познайомилися з мировими легендами, традиціями та святами нашого краю, з літературною та народною творчістю.  
2. Виставка.

ІІІ заняття
ТЕМА: «Бутоньєрка»
.

МЕТА: Навчити скручувати  стрічки(бутон троянди). 
Розвивати творчі здібності, закріплювати знання,вміння створювати квіткові композиції.

Виховувати любов до природи, краси рідного краю. 
Обладнання, матеріали: шовкові стрічки(червоного, рожевого,жовтого, білого,зеленого  кольорів, дожиною 4-5 см.- 70-80 см., зелена, довжиною 1-2 см- 1м.,  довга голка з широким вушком, п’яльця, канва, ножиці, нитки, голки, олівець,булавка.
План заняття.

  І. Вступ. Мотивація уроку. Повідомлення теми та мети.
ІІ. Пізнавальна частина.
ІІІ. Практична робота. Зборка бутона квіти на широкій стрічці.
 IV. Підведення підсумків заняття. Виставка.   

ХІД ЗАЙНЯТТЯ    

  І. Вступ. Мотивація уроку. Повідомлення теми та мети.
ІІ. Пізнавальна частина. «Історія бутоньєрки»
Звичай прикріплювати бутоньерку на верхній одяг молодого прийшов до нас з Древньої Греції. Тамтешні парубки на святкування весілля прикрашали себе маленькими букетиками запашних квітів і трав. Приколювали бутоньерку біля серця, щоб, нібито,  захиститися від злих духів. Особливо велику роль це грало для жениха, вважалося, що злі сили можуть відвернути його від нареченої.
В Європу цей звичай прийшов тільки в часи Середньовічча, коли лицарі носили квіти на грудях на знак кохання та вірності дамі свого серця. Навіть, знявши броню, юнаки приколювали букетики на лівий бік верхньої одежі. 
У давньому Римі також була схожа традиція, коли наречена, на знак кохання, приколювала на одежу жениха квітку із свого букету.У наших предків слов’ян дівчата плели вінки для своїх суджених. Та вперше, бутоньерку, у її сучасному вигляді, використав на весіллі англійський принц Альберт 
Сьогодні звичай носити бутоньєрки, нажаль, стосується тільки весілля. Та не дивлячись на це, бутоньерка  – є знаком любові, вірності та прийнятого рішення поєднати свою долю з  коханою людиною. 
Згідно традиції, бутоньєрка повинна складатися з тих квітів, що й букет нареченої. Як правидло, в довжину вона сягає десь 10см. Маленький букетик вставляється в спеціальну капсулу з водою і загортається стрічкою, тому не треба боятися плям від квітів на весільному костюмі. Звичайно живі квіти, вони більш крихкі і тендітні, в процесі палких обіймів з нареченою та гостями іх  можна легко пом’яти. Тому завбачливі женихи замовляють по дві однакові бутоньерки, на заміну.
Якщо Вам більше до вподоби бутоньєрки із штучних квітів, то вони, обов’язково, мають гармоніювати із стилем весільної сукні нареченої.
Бутоньерки дружок і дружбовів повинні відрізнятися від бутоньерки жениха. Можна підібрати інші квіти, або зробити їх менш насиченими і пишними.
По традиції, після викупу, наречена прикріпляє жениху бутоньєрку, на знак кохання, тоді ж дружки кріплять бутоньєрки своїм дружбам.
Після весілля бутоньєрка жениха, згідно звичаям, повинна зберігатися у сім’ї, як сімейна реліквія.
ТРОЯНДА - ЦАРІВНА КВІТІВ 

    Роза признана царицей цветов. Несомненно, это самый изысканный цветок из всех существующих на земле. С давних пор сложилась традиция передавать с помощью роз разного цвета различные послания, поэтому, если вы решили кому-нибудь подарить свою бутоньєрку, внимательно отнеситесь к выбору цветовой гаммы. Имейте в виду, что красная роза считается символом любви, поэтому она часто изображается на открытках ко Дню святого Валентина. Белая роза символизирует чистоту и невинность. Махровая роза — знак гордости, а желтая — ревности или ушедшей любви. 
    За легендою, що побутує в Ірані, троянда була подарунком самого Аллаха. До Аллаха прийшли якось всі діти Флори – богині рослин – і попросили призначити над ними володаря. Аллах вислухав і призначив володаркою квітів білу троянду, з гострими колючками, що оберігають її.
Коли соловейко побачив цю нову чарівну царицю квітів , то був так заворожений її красою, що в захопленні притис троянду до грудей своїх. Але гострі колючки вп’ялися йому в серце, і яскраво-червона кров зросила собою ніжні пелюстки дивовижної квітки. Ось чому безліч зовнішніх пелюсток троянди й досі зберігають рожевий відтінок.
     Греції відома така легенда. Троянда утворилась з білосніжної піни, що покривало тіло Афродіти, коли богиня краси й кохання вийшла з моря після купання. Побачивши на ній прекрасну, як і Афродіта, квітку, боги одразу обприскали її нектаром, котрий і надав троянді дивовижно-чарівного запаху. Однак нектар, який дарує безсмертя, не дав його троянді, бо деякі боги заздрили квітці. А тому троянда залишилась такою ж смертною, як усі, хто народжується на землі.
     За іншою легендою, троянда своїм походженням завдячує богині полювання Діані. Закохана в Амура, богиня приревнувала його до прекрасної Розалії. Якось одного разу в лихому гніві вона схопила нещасну Розалію, потягла в терновий кущ і, зранивши колючками, позбавила життя.
Дізнавшись про тяжку долю коханої, Амур знайшов мертву Розалію і в горі заплакав. Його сльози капали, капали на терен, мов роса, і кущ почав розквітати дивними червоними квітами. Цими квітами були троянди.

Почему так сладко пахнут розы,

Принося сумятицу в сердца?

Аромат цветов рождает грезы,

Душу будоражит без конца.

Сколько шарма, прелести, изыска,

Сколько силы в царственном цветке!

Лишь шипы – защита зоны риска –

Оставляют след свой на руке.

Розовый букет прекрасный свежий

Восхищает и волнует кровь.

Только аромат цветочный, нежный

Лишь в саду готов дарить любовь.

ІІІ. Практична робота.
1. Зборка бутона квіти на широкій стрічці. Починаємо формувати середину квітки. Для цього згинаємо правий кут стрічки під кутом 90%.. Закріплюємо загнутий кут стрічки швом «вперед голка». [image: image7.jpg]
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І починаємо скручувати серцевину в трубочку. Кількість оборотів довільно. Коли скручуєте стрічку намагайтеся щоб верхній край був врівень з верхнім краєм трубочки. Як що він буде нижче то вийде спіраль , а як що вище воронка. Закріплюємо ниткою у нижнього крою. Починаємо формувати середні пелюстки. В правую руку берем трубочку из ленты, левой рукой отгибаем назад свободный отрезок ленты и начинаем обертывать его вокруг трубочки против часовой стрелки.
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После каждого полуоборота снова отгибаем верхний край ленты и снова оборачиваем вокруг середины цветка. Время от времени закрепляем обороты ленты внизу цветка, прокалывая всю толщу цветка ниткой с иголкой. Старайтесь, чтобы верхний край ленты был на уровне верхнего края трубочки. Продолжаем крутить средние лепестки. Количество оборотов зависит от вашего желания получить более тугой или более рыхлый цветок. Продолжаем время от времени фиксировать обороты ленты ниткой с иголкой через всю толщу ленты. Вид сбоку. Закрепляем последний оборот и у нас еще остается свободный отрезок ленты. Если вы хотите компактную полураспустившуюся розочку, то можно закончить цветок на этом этапе, отрезав и закрепив оставшуюся ленту. Но, чтобы получился такой цветок, как на первой фотографии, нужно продолжить дальше. Начинаем формировать внешние, раскрытые лепестки. Для этого по нижнему свободному краю ленты прокладываем несколько стежков швом "вперед иголку".Теперь Присбориваем ленту. Для этого одной рукой держим свободный конец нитки, другой - немного Присбориваем ленту. Оборачиваем присборенную ленты вокруг цветка против часовой стрелки и фиксируем ниткой с иголкой, прошивая, как и раньше, через всю толщу розы.
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Снова Присбориваем следующий участок ленты, оборачиваем вокруг цветка и снова фиксируем. Не присборивайте ленту слишком туго, т.к. в этом случае получится скученный лепесток с одной стороны цветка, и роза будет несимметричной. Когда остался короткий отрезок свободного конца ленты, его нужно закрепить и спрятать. Для этого загибаем его под углом 90 градусов, но на этот раз на нижний край загнутого уголка должен быть на уровне края ленты. Придерживая одной рукой загнутый угол, другой - прокладываем шов "вперед иголка" по всей длине свободного конца ленты, прихватывая загнутый угол. Присбориваем  также, как и раньше. И пришиваем к основанию цветка, прокалывая иголкой всю толщу лент. Закрепляем и обрываем нитку. Теперь нужно обработать хвостик. Прижигаем его спичкой или зажигалкой. Получается вот так.

2. Беремо зелену стрічку, відміряємо 10 см і згортаємо посередині, кінчик до кінчика. Робимо ще два листочки. Голкою пришиваємо до троянди форму я букетик.

3. Декор. На тоненький дротик накручуємо смужку паперової салфетки. Загинаємо дротик спіраллю або тощо. і додаємо до букетику. Пришиваємо булавку прикраса готова.
IV. Підведення підсумків заняття. 
  На цьому занятті ми з вами взнали багато нового . Історію походження бутоньєрки. За яким правилами прикрашають нею одяг. Де використовують бутоньєрку у сучасному житті. Які квіти використовують для неї. 
 Навчилися крок за кроком, акуратно  скручувати  стрічки у бутон троянди. Такі бутони використовують у вишивці стрічками, як що композиції потрібен більший об’єм та крупний  квітковий центр. Навчилися  створювати квіткові композиції.

Познайомилися з легендами віршами які несуть в собі любов, таку різну , з складними почуттями, але символом її є – троянда квітка кохання.

Виставка.

